

**Казахский Национальный Университет им. Аль-Фараби**

**Факультет филологии, литературоведения и мировых языков**

**Кафедра общего языкознания и иностранной филологии**

**Мукаева А.У., Бесирова Н. С., Камзина А.А.**

***Французский язык для начинающих: уровень А1, А2***

(учебное пособие)

**Алматы**

**«Қазақ университеті»**

**2013**

Рекомендовано к изданию Ученым советом филологического факультета и  
РИСО КазНУ им.Аль-Фараби

**Рецензенты:**

Председатель Научно-методического совета

КазУМОиМЯ им. Абылай хана, к.ф.н., профессор \_\_\_\_\_ М.К.Кармысова

Кандидат филологических наук, доцент

КазУМОиМЯ им. Абылай хана \_\_\_\_\_ А.П.Баимбетова

Мукаева А.У., Бесирова Н.С., Камзина А.А.

Французский язык для начинающих: уровень А1, А2 ( учебное пособие)

Алматы: Қазақ университеті, 2012 – 40с.

**ISBN**

Учебное пособие «Французский язык для начинающих: уровень А1, А2» составлено на базе современных учебных текстов по различной социально-бытовой тематике, предусмотренной Типовой программой по специальностям «5В011900-Иностранный язык: два иностранных языка» и «5В021000- Иностранная филология».

Цель учебного пособия –обучение навыкам произношения, чтения, разговорной и письменной речи французского языка, совершенствование навыков монологической и диалогической речи по различной тематике. Пособие предназначено для студентов, обучающихся по дисциплине «Второй иностранный язык» (уровень А1, А2).

Учебное пособие содержит тексты, диалоги, словари к текстам и диалогам, вопросы на понимание содержания текстового материала, стихи, объяснения грамматических явлений с упражнениями на закрепление представленного грамматического материала, ситуации для активизации диалогической речи, задания для самостоятельного контроля усвоения лексических единиц.

## **Предисловие (Préface)**

Учебное пособие «Французский язык для начинающих уровень А1, А2» предназначено для студентов 1 и 2 года обучения французскому языку. Данное пособие можно использовать в группах, обучающихся на казахском и русском языках. Основной целью пособия является развитие и совершенствование навыков аудирования, письма, разговорной монологической и диалогической речи по предложенной текстовым материалам тематике. В этих целях авторами пособия разработаны вопросы и словари к каждому тексту, предложены тематические и игровые ситуации, которые могут использоваться для устной беседы в парах, при обсуждении с преподавателем той или иной темы. Весь материал представлен 5 частями, состоящими из текстов, диалогов и грамматических явлений с объяснениями на русском и казахском языках и тренировочными упражнениями для закрепления грамматических навыков. В пособие также включены стихи, загадки, отрывки из литературных произведений, которые способствуют приобщению студентов к произведениям французских писателей и поэтов. В конце пособия прилагается таблица спряжения правильных и неправильных глаголов во временах изъявительного наклонения.

Учебный материал пособия может использоваться студентами 2 и 3 курса по специальностям «5В021000 –Иностранная филология: французский язык», «5В011900 –Иностранный язык: два иностранных языка» в учебном процессе и при подготовке к сдаче международного сертификата DALF A1, A2.